

rad:

Ripensia-AMTE

Nagyvárad:

Szombaton Ferencváros-Crisana

# SPORT

és  
kritika

évf. 45. szám

kiadóhivatal  
MESVÁR I. MERCY-UCCA 2.

Péntek, 1933 augusztus 18

Ára 3 lej  
TELEFON: 11-11.

## A világbajnokot legyőző

# Ferencváros

## és Temesvár legújabb ligacsapata a

# Kinizsi

## mérkőznek vasárnap az Electrica-pályán

Páratlan érdekességű sport attrakció színhelye lesz vasárnap délután az Electrica-pálya. A Kinizsi, Temesvár újdonsült ligacsapata, a magyar futballsport ragyogó tehetségű reprezentánsát, a Ferencváros csapatát látja vendégül.

A háborút követő időszakban a temesvári futballsportnak sok kiváló és nagynevű vendége volt már, de évek óta mindenkor a Ferencváros temesvári vendégszereplése jelentette közönségünk számára a legnagyobb attrakciót. A helyzet a mai napig sem változott meg és a jelen pillanatban a temesvári futballdrukkerek apraja-nagyja szivszorongva várja már a vasárnapot és azért imádkozik, hogy a nagy Fradi bemutatkozása idején szép idő legyen.

A Ferencváros utoljára tavaly járt Temesváron, amikor a temesvári közönségen kívül a vidéki lakosság soha nem látott számban lépte el a pályát és fáradságukat nem is bánták meg, mert a Ferencváros a régi tradícióhoz hiven szemképráztaató gyönyörű játékot mutatott.

Tavaly a Ripensia látta vendégül a budapesti zöld-fehéreket, az idén a Kinizsi lép ki ellenük a porondra, az a Kinizsi, amely hihetetlen szívós-

sággal és akaraterejének minden megfeszítésével dolgozott azért, hogy a bajnokságot hosszú évek után visszazerezzék és ez a fáradozása teljes mértékben sikerült, mert a kerületi bajnokságon kívül a Nyugati Liga bajnokságát is megszerezte, sőt a nemzeti ligába is bekerült a temesvári futballsport nagyobb dicsőségére.

Temesvár városát immár három klubcsapat képviseli a nemzeti ligában és minden reményünk meg van arra, hogy az elkövetkező szezonban új ligacsapatunk is számos babért fog városunknak hozni.

Egyelőre a Ferencvárossal szemben szeretné a csapat bebizonyítani, hogy tudás, technika és lelkesedés dolgában ha nem is érte el de megközelíti a nagy csapatok szintjét. A feladat nehéz ugyan, de a csapat azal a meggyőződéssel veszi fel a küzdelmet, hogy a Ferencvárostól, amely ezideig az egész világon egyedüli legyőzője volt a világbajnok uruguayi válogatott csapatnak, vereséget szenvedni nem szegyen.

Nagynevű ellenfelével szemben nem is győzni akar a Kinizsi, csak azt akarja megmutatni, hogy igenis van bátorsága a legnagyobbakkal is szembeszéllni.

Bizonyos, hogy a fiatal, de annál lelkesebb játékosokból álló lila-fehér fiuknak tudásuk, akaratuk és szívük legjavát kell ebbe a küzdelembe beleadniuk, ha csak félig-meddig respektábilis eredményt akarnak elérni, mert a Ferencváros mögött olyan sportmult áll, amilyennel az egész világon kevés csapat dicsekedhetik.

A Fradi teljesítményét nem lehet egyes eredmények alapján elbírálni. Emlékezetes marad a középeurópai kupában való szereplése, amikor 1929-ben a kupadöntőben a bécsi Rapidtól 3:5 arányú vereséget szenvedett, majd a második mérkőzésen 7:1 arányban legyőzte a Rapidot és megnyerte a kupát.

Ugyanilyen teljesítmény volt az Újpest csapatának az idei magyar kupadöntőben való legyőzése, amikor a Ferencváros 11:1 arányú vereséget mért a bajnokcsapatra, amelytől egy héttel előbb a bajnokság során még 0:1 arányú vereséget szenvedett.

A Ferencváros komplett felállításban érkezik Temesvárra és a két csapat így fog egymás ellen felállni:

FERENCVÁROS:

Háda  
Korányi Papp  
Laky Mooré Lázár  
Tänzer Takács Sárosi Toldi Kemény

KINIZSI

Zemler, Lotter, Szilárd  
Pomacsek, Zelenák,  
Demetrovici, Szutor, Nagy  
Kohl Hetzer  
Tuskán

Az egész város közönsége ennek a két csapatnak az összecsapására készülődik és mindenki olyan meglepetést vár a Kinizsi csapatától, mint amelyet legutóbb a NAC ellen vívott mérkőzésén örvendeztette meg híveit. Igen valószínű, hogy a Fradi temesvári játékára tengernyi néző lesz majd kíváncsi, akiket hála az Electrica pálya kibővített tribünjének és lépcsőzetes állóhelyének mind el lehet majd helyezni.

Felelevenedik a régi TAC-Kinizsi mérkőzések izgalma

Szednicsek, a régi nagy Kinizsi, ma már öreg játékos a most ünnepli meg 50 éves jubileumát. Ebből az alkalomból aligha lehetett volna stilszerűbb előmérkőzésről szó, mint a

**Electrica-pálya**

Vasárnap délelőtt fél 11 órakor kihívásos motorkerékpár hendikep-verseny bukaresti, temesvári és resicai résztvevőkkel. Beléplődíj 30, 15 és 10 lej.

két régi rivális old boy csapatainak összecsapásáról.

Régen elfelejtett nevek lépnek ismét a közönség elé és megint csillogtatni fogják sokszor megcsodált technikájukat, miközben a közönség nem egy tagjában fogják a régi emlékek egész özönét életre kelteni.

A Kinizsi „bombacsapattal” áll a porondra. Ritter a hétszeres országos válogatott védi a kaput. Szednicsek Csipi bácsi, az egykori magyar válo-

gatott, aki 39 esztendővel ezelőtt kötött barátságot a iutballal, játszik balhátvédet, partnere Bauer, „a pirosapka” Bauer lesz. A fedezetsorban Fenyvesi, Délmagyarország válogatott, Hütter és Rössler a nagy Kinizsi két oszlopa játszik. A csatársor a híres, régi Kinizsi-kvintett lesz; Steiner, Frech, Schiller, Chambrée, Matek.

A Kinizsi játékosai nagyon készülődnek a mérkőzésre, de kijelentették, hogy nem kabarét, hanem komoly meccset akarnak.

Minderwertigkeitsgefűhlből külföldi ellenfél meccsén is antipátia formájában nyilvánítja meg, csak azt igazolja, hogy a közönség sportszerűsége még nem érte el azt a magas fokot, mint a Ripensia vezetősége és annak csapata.

A Ripensia vezetősége nagy erőmegfeszítéssel, hallatlan áldozatkészséggel és európai színvonalu tudással Temesvárt megint futbalcsapatot teremtett, amelyik a régi Kinizsi nyomdokaiban halad, megnyerte a bajnokságot, középeurópai vezetőklubokat hozat, egészen elsőrangú sportot nyújt neked kedves fizető néző és Te ezért pfuj Ripensiat kiáltasz minden meccsen. Talán nem is tudod és hiszed, hogy mit ártasz csapatodnak, városodnak ezzel a romboló közbekiáltással. Azt akarod, hogy ne legyen Temesvárott nagy csapat, szeretnéd azoknak a vezetőknek kedvét a sport-

tól elvenni, akik eszüket szívüket, pénzüket, idegeiket áldozzák, hogy Te neked vasárnap ebédutánra Európa legjobb csapatait bemutathassák a legjobb hazai klub ellen? Mert nem a Te törzsgyűleted a Ripensia; haragszol rá, inkább senki se legyen nagy Temesvárott, ha nem a tied a vezető? Széjjel akarod verni a pfuj Ripensia közbekiáltással a hazai legjobb csapatot? Értsd meg, minden egyes néző jóindulatu biztatása nagyobb teljesítmények elérésére serkenti a játékost és ha Te tempo Ripensiat kiáltasz a pfuj helyett, részese vagy a győzelemnek, mert a Te győzniakarásodat átpláncolod az aktív játékosra, aki Téged képvisel idegen országgal szemben és az ő győzelme a Te sportbeli értékedet is emeli. Nem ellened, hanem neked és miattad játszik a temesvári csapat és éppen azért támogasd.

# Pfuj Ripensia!

Irta: Konrád Jenő

Négyheti tartózkodásom alatt azt tapasztaltam, hogy a Ripensia Románia 1932/33. évi bajnokcsapata saját városában nem bírja a közönség szimpátiáját. Ez idő alatt két szomszédos ország bajnoksapatát látta a Ripensia vendégül és a bajnokok küzdelme a helyi viszonyok figyelembevételével szép számú közönséget vonzott a sportpályákra. Nem tudom milyen mértékkel mérik a futballklasszist itt, de nézetem szerint a Vienna és Ujpest mérkőzések abszolút jó sportot nyújtottak, játéknívója megütötte a bécsi, vagy budapesti legelső klasszist, annak karaktere a csapatok fegyelmességére és sportszerű felfogására folytán uri és teljesen fair kimenetelű volt, senki meg nem sérült. Igazi propagandajátékok voltak a sport szolgáltatásban, amelyek a mutatott nívójuknál fogva megbecsülést érdemeltek és mintaszerű fairségük igazolta, hogy Bécs és Budapest bajnokának a temesvári együttes nemcsak tudásban, de sportszerű felfogásban is méltó társa. Ezt a játék után úgy a bécsi, mint a budapesti csapatok nagyhírű vezetői és világótjárt játékosai különös örömmel hangsúlyozták, mert turázásuk közben sajnos nem mindenütt találkoztak ilyen csapatokkal. Tehát a Ripensia csapata kiállotta a tűzpróbát, mert egyenrangú ellenfelek elkeseredett küzdelmében — mindkét játékot egy góllal elvesztette, tehát morálisan a fairsége még nagyobb erény — eminens tudásán kívül bebizonyította, hogy méltósággal elviseli a vereséget is. Különösen ez utóbbi tulajdonság a csapat egészséges szelleme mellett tanuskodik.

Ilyen hosszú bevezetés után rátérek megfigyeléseimre. A hazai közönség nagy része tüntetőleg a Ripensia ellen fordul. Minden alkalmat felhasznál, hogy ellenszenvét tüntetőleg mutassa. Öt perccel a játék megkezdése után Bürger teljesen szabályosan szerelte a bécsi balszárnyat, mire egy temesvári néző bekiált „mészáros, gyilkos, bíró kiállítani”. A bíró természetesen nem látott okot beavatkozásra, az ellenfél játékosának hajaszála sem görbült meg, de az az izléstelen közbekiáltás hangulatot kelt a hazai csapat iránt, megfélemlíti a játékost, vagy elvadítja. Bürger prototypusa civilben a tisztességnek, megbízhatóságnak, a sportban uribb gondolkodású és fegyelmesebb viselkedésű játékost el sem lehet képzelni. Csak azért mert egyesülete színeért önfeláldozóan küzd, mert hétről hétre a vásárra viszi csontjait, kockáztatja egészségét, latbaveti egész tudását és a végkimerülétségig harcol a klub, a város sportbeli becsületéért és indirekte a közönséget

szórakoztatja, ezért gyilkosnak nevezi őt a drága jó néző, becsmérl, követeli kiállítását, hogy a Ripensiat gyengítse és a külföldi csapatnak, előnyt szerezzen! Kedves néző gondold meg mit teszel? Először ártatlanul megvádolsz egy embert, aki legalább olyan tisztességes, mit Te, a közbekiáltó, aki a te szórakoztatásodra áldozza fel magát és akire Te neked minden okod meg volna büszkének lenni, mert a Te kedvenc sportodnak képviselője a Te városodban! Te is tagja vagy a temesvári sporttársadalomnak, ha passzívan is szolgálod a futball megjelenésével mégis társak vagytok egy cél szolgáltatásban, ő meg a többi Ripensia játékosok a Te temesvári futballtársadalomnak képviselője és ha Te őt gyalázod, magadat ütöd és rugod és tulajdonképpen önönmagadat gyalázod.

Ha történetesen Bécsben az Ausztria Juventus mérkőzésen mernéd Sindelásra ezt a gyalázó közbekiáltást tenni, úgy a szomszédod rendőrt hív — ha nyugodt vérmérsékletű — igazoltat és kidobtat azonnal a pályáról. Ha épolyan izgága, mint Te, úgy bottal megver mert külföldi csapat meccsén a sajátodat gyalázod és bizony örülhetsz, ha pár botütéssel, vagy nyaklevessal megszűnsz, mert ellened fordul mindenki. És igazuk is van!

A közönség támogatása nemcsak anyagi támogatása miatt fontos. A hazai csapat részére a megszokott környezet 3 gól előnyt jelent. Másutt, Temesvárt nem. A küzdelemben minden játékosnak és csapatnak vannak gyenge percei, amikor érzi a játékos, hogy testi ereje elhagyja, nem bírja. A közönség biztatása ekkor új erőt önt a játékosba és nem egy mérkőzést nyert meg már csapat, mert a közönség biztatása új erőt adott és végső erőmegfeszítéssel a közönség indirekt segítségével az elveszettnek hitt játékot eredményesen tudta befejezni. Ez a jóindulatu támogatás hiányzik. Sőt ellenkezőleg, az volt az érzésem a Vienna és Ujpest meccsen, hogy a közönség fele jobban örült az ellenfél sikerének és inkább azokat biztatja. Így nem lehet sportot csinálni Temesvárott.

Már évekkkel ezelőtt a nagy Kinizsi idejében is meg volt ezt a kontra tábor. Nem szerették a Kintzist, mert jobb volt a többinél, nem szívelelik a Ripensiat mert messze kimagaslik a többiek közül. Csak azért, mert jobb egész évben nála, mert megnyerte teljesen reálisan a román bajnokságot nem szabad gyűlölni, rivalizálni vele, hazai mérkőzéseken a saját klub sikereinek érdekében drukkolni — érthető dolog, de hogy a rivalizálás a

## Kisorsolták mind a három osztály bajnokságát

**Az első osztály startja még bizonytalan - Az alsóbb osztályok premierje szeptember harmadikán lesz**

A bajnoki sorsolást megejtették, mind a három osztályban 8-8 csapat fog küzdeni. Az első osztály szeptember második vagy harmadik vasárnapján nyitja kapuit, de a két alsóbb osztály már szeptember 3-án kezdi a pontharcot. A sorsolás szerint az őszi bajnoki műsor a következő:

### Első osztály

**Első forduló.**  
Hertha—Banatul, Rapid—Kadima, ILSA—TAC, Electrica—ZsSE.

**Második forduló.**  
Banatul—ZsSE, TAC—Electrica, Kadima—ILSA, Hertha—Rapid,

**Harmadik forduló,**  
Rapid—Banatul, ILSA—Hertha, Electrica—Kadima, ZsSE—TAC.

**Negyedik forduló.**  
Banatul—TAC, Kadima—ZsSE, Hertha—Electrica, Rapid—ILSA.

**Ötödik forduló.**  
ILSA—Banatul, Electrica—Rapid, ZsSE—Hertha, TAC—Kadima.

**Hatodik forduló**  
Banatul—Kadima, Hertha—TAC, Rapid—ZsSE, ILSA—Electrica.

**Hetedik forduló.**  
Electrica—Banatul, ZsSE—ILSA, TAC—Rapid, Kadima—Hertha.

### Második osztály

**Első forduló**  
Vulturi—Unirea, Dacia—Patria, Hajduk—Freidorf, Venus—Fratelia.

**Második forduló**  
Unirea—Fratelia, Freidorf—Venus, Patria—Hajduk, Vulturi—Dacia.

**Harmadik forduló.**  
Dacia—Unirea, Hajduk—Vulturi, Venus—Patria, Fratelia—Freidorf.

**Negyedik forduló.**  
Unirea—Freidorf, Patria—Fratelia, Vulturi—Venus, Dacia—Hajduk.

**Ötödik forduló.**  
Hajduk—Unirea, Venus—Dacia, Fratelia—Vulturi, Freidorf—Patria.

**Hatodik forduló.**  
Unirea—Patria, Vulturi—Freidorf, Dacia—Fratelia, Hajduk—Venus.

**Hetedik forduló.**  
Venus—Unirea, Fratelia—Hajduk, Freidorf—Dacia, Patria—Vulturi.

### Harmadik osztály

**Első forduló**  
Fortuna—Z, Y—Törekvés, X—CFR DAC (Detta)—IOGT.

**Második forduló.**  
Z—IOGT, CFR—DAC. Törekvés—X, Fortuna—Y.

**Harmadik forduló**  
Y—Z, X—Fortuna, DAC—Törekvés, IOGT—CFR.

**Negyedik forduló**  
Z—CFR, Törekvés—IOGT, Fortuna—DAC, Y—X.

**Ötödik forduló**  
X—Z, DAC—Y, IOGT—Fortuna, CFR—Törekvés.

**Hatodik forduló**  
Z—Törekvés, Fortuna—CFR, Y—IOGT, X—DAC.

**Hetedik forduló**  
DAC—Z, IOGT—X, CFR—Y, Törekvés—Fortuna.

A Politechnica, Progresul és Phoenix, amennyiben affilálásukat megkapják illetve beneveznek helyettesítendő a három betűvel.

## A Vulturii győzelme Perjámoson

A rónáci csapat vasárnap szép játék keretében Persam (2) góljaival 2:0 (0:0) arányban győzedelmeskedett Perjámoson a Korber kalapgyár ellen. A Vulturi élvezetes játéka nagy sikert aratott. Az ellenfél csapatában Györi is játszott.

## Meghívták a Hajdukat Módosra

A Hajduk csapatát meghívták Módosra, ahol szombaton és vasárnap körmérkőzés fog lezajlani és a temesvári szerb csapaton kívül még két szerbiai csapat is küzdeni fog a módosi kupájáért.



# Megtaláltuk a disztriktet

## A Kadima megmenekült, a ZsSE is elsőosztályu, de jövőre a második osztályból is kilehet esni Ajánlott lap nélkül nem lehet felfüggeszteni senkit

Egyik szerkesztőnk arról híres, hogy közismert gyakori költözködései miatt minden elsején beállít hozzá a szállító és megkérdezi: Szerkesztő ur, hová költöztünk? Ez a bevezetés azért volt szükséges, mert a riportunk a disztriktről, a „vándor“-disztriktről szól. A disztrikt ugyanis az utóbbi időben többet vált helységet, mint a szegény ember ezerlejt.

Véletlenül — ez a legjobb riport — megtudtuk, hogy ezen a héten hová költözött a szövetség, már a kapu előtt láttuk, hogy jó helyen vagyunk, rengeteg ember állt offszájdón a kapu előtt. Többen arra kértek, legyen lapunk hétfői számában

**állandó rovat, hogy hol lesz a disztriktülés,**

hogy ne kelljen órákat nyomozni az „obligat“ új helység irányába. Egyébként az új helység jó benyomást kelt, több szoba (annyi van, nem is tudtuk megszámolni) több bejárat, sok bejárat, kevés butor áll rendelkezésre, még nincsen berendezve, ha a jövő héten is lesz ülés (?), akkor már minden bizonyul más képe lesz a helységeknek.

Belépünk az ülésterembe, éppen jókor, megtudjuk, hogy

**a TAC vasárnap játszott**

annak ellenére, hogy fel van függesztve bizonyos 570 lej miatt, mely összeget nem egyenlítetté ki a TMTE-vel szemben.

Megérkezik a TAC vezetője, Kaufmann, aki beismeri, hogy ügyetlenség volt játszani. Viszont a bíró mi-ért vezette a meccset a felfüggesztett csapatnak: Kaufmann azonban elismeri, hogy a TAC-nak nem volt igaza és megígérte, hogy vasárnapig kifizeti a TAC tartozását, mert vasárnap meccselni akarnak.

**Nem olyan egyszerű, jálékóst felfüggeszteni.**

Budai, a Törekvés intézője, írásban bejelenti, hogy Campian nevű játékosukat 4 hétre felfüggesztették, de a disztrikt szabálytudósai azonnal észreveszik, hogy a formalitásokat elmulasztotta a Törekvés. A játékos ajánlott levelezőlapon kell értesíteni a büntetésről és a fegyelmi ülésre be kell idézni.

**Nem meccsel az Electrica II a TAC II ellen**

Luca, az örökmozgó intéző, az

**Jövőre a második osztály két első helyezettje a második osztály két utolsó helyezettjével, a második osztály két éllovasa az első osztály két sereghajtójával játszik selejtezőt**

Most kerül sorra a legfontosabb, a legkényesebb ügy: a csoportbeosztások, a sorsozás. Sepi elnök nincs eln, a rosszmájú disztrikt-tagok azért utazott el, hogy távollétén döntsének. Gaberdeen professzor sincs jelen.

egyik ajtón bejön, a másikon eltűnik. Közben Kaufmann bejelenti a TAC II—Electrica-meccset. Luca ezt hallja és kétségbeesetten tiltakozik, Kaufmann nem tudja miért, végül Luca kiböki: szerepeltetni akarja az igazolás alatti játékosokat is. Tehát délelőtt fél 10 órakor nem kerül lejátszásra a meccs.

**Panasz a Progresul ellen**

Az ILSA uévében Nikolics bepanaszolja a Progresul, mely vasárnap Ferdinandon játszott, 5 igazolt ILSA játékosal. Pascu, Petrescu, Jancu, Alascu, Todorescu az ILSA ifimeccse helyett a Progresul színeiben futballoltak. 3000 lejt kapott a nem affiliált Progresul, a szövetség lépjen közbe és védje az affiliált egyesületek érdekeit. Meg kell büntetni a nándorhegyieket — ez az ILSA kíván-sága.

**Schwarz felfüggesztése és az ajánlott levelezőlap**

Schwarz felfüggesztése is szóba kerül, de itt is elmulasztották a delikvenst ajánlott levelezőlapon értesíteni. Talán azért nem jön haza Sobi barátunk, sürgönyözni kellene: Schwarz, gyere haza! Minden meg van bocsájtva (ha jól fogsz játszani).

Kisebb ügyek: A Rapid bejelenti, hogy Csátádon akar játszani. Az ILSA viszont játékgengedélyt kér Albert részére.

**60.000 lejes évi büdzsével és 800 taggal rendelkezik a Progresul**

Vulpe igazgató ur, a tanoncotthon igazgatója, megjelenik, bemutatkozik és benyújtja a Progresul affiliálási kérelmét. Megtudjuk, hogy a munkaügyi minisztérium kívánságára alakul meg a Progresul. A tanoncotthon immár tizenöt esztendeje működik. Jelenleg 800 taggal rendelkeznek, testnevelési célokra körülbelül évi 60.000 lej áll rendelkezésükre.

**Nem akarnak idegen játékosokat,**

csak a tanoncotthon lakói játszhatnak csapatukban. Ezek persze más csapatban nem tevékenykedhetnek. (A kik másutt le vannak igazolva, azok természetesen csak jövő júliusban kérhetik átigazolásukat.)

**a Kadima és a ZsSE selejtező nélkül**

az első osztályba jut. Most selejtezőt már nem is lehet játszani, mert a játékosok közben már egyesületet cserélhettek.

A második osztályba a Vlad és Trinksz csoport egyesületei kerülnek a két csoport utolsó helyezettje, a Törekvés és a Fortuna kivételével. Ez a két csapat előkelő társaságba kerül, mert a CFR, IOGT, Dettai AC, Politechnica, valamint Progresul és esetleg a buziási Phoenix csapatával együtt fognak küzdeni a bajnokságok harmadik osztályban. Behívják az elsőosztályú egyesületeket.

**A TAC huz-elesőnek**

a zöld-fehérek képviselője a négyest huzta. (Rossz omen.) Az ILSA szerénytelenül az egyes számot huzta, az Electrica megelégedett a második hellyel, a Kadimának a harmas szám jutott. Meg is van az első forduló műsora: ILSA—Hertha, Electrica—Rapid, Kadima—Banatul, TAC—ZsSE, ám ezt meg kell semmisíteni, a két zombolyai egyesületre való tekintettel újból kellett számokat huzni, nehogy két mérkőzés legyen egy nap Zombolyán. Most az előbb utolsó Hertha lett az első és a Kadima az utolsóelőtti. (A sorsolás eredményét lapunk más helyén közöljük.) Az egyes fordulók párosítása megtörtént, csak nem tudják, mikor lesz a nyitány. A második osztályban a Vulturii huzta az egyes számot és az Unirea a nyolcas számot. Itt szeptember 3-án lesz a premier, a harmadik osztályban a matematikától kellett kölcsönkérni három betűt az ikészet y-szilont és a z-ét. A Fortunának jutott az egyes szám, a Törekvésnek a hetedik.

**Baskov ne rugjon gólt**

Terfaloaga a Kinizsi nevében panaszkodik. Baskov nevű játékosuk két gólt rugott a KAC-nak — a Phoenix színeiben. A disztrikt a levelet átteszi a ligához.

**Hitelesíteni kell a Vulturii pályát**

A Vulturii pályát avat jövő héten. A gyönyörűen fekvő „kies“ pályát természetesen hitelesíteni kell. Terfaloaga és Mülley fogják a pályát felülvizsgálni.

**Ki fog lemondani**

Vasárnap Resicán a RMTE a Rovine Grivitát látja vendégül, a Ferdinand-kupa középdöntőjében — ha nem jön semmi közbe.

**Milyen programot akarna Terfaloaga**

Vasárnap kerül lejátszásra a TAC—Kinizsi-meccs, csak a TAC helyett a változatosság kedvéért a budapesti TAC, másnéven Fradi lesz a Kinizsi ellenfele. A Kinizsi természetesen nagyban dolgozik a siker érdekében,

Terfaloaga rendkívül izgatott, halmozza a programot. Ha ő állítaná össze a műsort, az a következő lenne (Arsenovici Zoltán ligafőttitkár szerint):

3 órakor Korber-kalapgyár—Decker-gyár, 4 órakor Ferdinandberg—Ujpecs, utána Vulturii—Phoenix, majd Kinizsi—Electrica törpe, 5 órakor TMTE—Kinizsi ifi, a szünetben Jonescu és Serbanescu bokszolnak és Dörfler motorkerékpáron üldözi Krauszt, utána TAC old boy—Kinizsi old boy és Ujpest—Ujpecs kupameccs, majd fél hat hat órakor létrastáféta és víkipoló, ha marad idő

**a Kinizsi és a Ferencváros is küzdenek.**

Nem állt módunkban ezt a műsort ellenőrizni, mert Terfaloaga ur éppen tárgyalt az oldboyokkal, hogy a törpék ellen meccseljenek létrán.

**Dr. Al.**

## Wetzer Rudáné az e heti tipverseny hőse

Mult vasárnap a Ferdinand-kupa körül ismét zavarok mutatkoztak és így a szelvényen szereplő három kupameccs közül mindössze egyet játszottak le. Ennek következtében a pontszám is nagyon kicsire sikerült és a versenyt ezuttal 10 ponttal nyerték meg.

A verseny azért nagy meglepetéssel végződött, mert ezuttal első ízben nyerte meg hölgy a tipversenyt. A győztes Wetzer Rudáné, aki teliben találta az Ujpest-Ripensia (3:2) és TMTE-Rovine Grivita (1:2) eredményt és így összesen tíz pontot szerzett.

Ezek szerint szombat délután az első hölgyversenyzőnek fogjuk kifizetni a 100 lejes díjat. (A szerkesztőség külön kéri a tipverseny hőseit, hogy a díj átvételére személyesen jelentkezzenek, mert testületileg akar gratulálni az első győztes hölgyversenyzőnek).

Ugyancsak szombat délutánig fogadjuk el az esetleges reklamációkat is.

**A NAC nyerte a luxenburgi körmérkőzést**

A váradai csapat a döntőben a bécsi Hakoah ellen 2:0 arányban győzedelmeskedett és ezáltal megnyerte az értékes kupát.

**A Fratelia csapata**

vasárnap délután 6 órakor a CFR csapatát látja vendégül. A mérkőzést Gabriel vezeti.

**Tippályázat**

Ferencv.-Kinizsi

„ Crisana

Ripensia-AMTE

ZsAK-CFR (Buk)

Hertha-Electrica

ILSA-Venus

Név

Pontos cím

A szerkesztésért és kiadásért felel  
**Hajdu Jenő.**

Nyomatott  
a „Hajdu“-nyomdában,